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6.1.7
6.1.9

Omnpenenenne. [lycts O — durcnpoBanHast TOYKa MPOCTpaHcTBa, M — MPOM3BOJBbHAS TOYKA. Bek-
TOP, KOTOPOMY NPUHAJJIEXKUT HApPaBIeHHBIH oTpe3ok OM HaswiBaeTcd paduyc-sexmopom Touku M n
obo3HavaeTC .

[Iycte M — Touka nmepecedenns meauan A ABC. Jlokaxkute, 9T0 Ty = T4 + T + TC.
6.1.13
6.1.21

[Iycts B HEKOTOpPOM Gasuce d = (3, —2), b= (—=2,1). ByayT siu BeKTOpBI %6— %EI/I b+a KOJITHHEAPHBIMI !

Homaruee 3amanue [Ipopemars temy Bekrtopsr I B Ulearn. [Ipunectu (y koro ectnh) HOyTOyKH Ha
3aHsITHE B MOHEJEJBHUK 4 OKTAOPS, K 9TOMY 3aHATHIO TaM JIOJKHBI OBbITH ycTaHoBjaeHbl Python m Jupyter
Notebook.

6.1.19, 6.1.22, 6.1.23( B nyukre 1 uimem sekrop OG), 6.1.26



